

Время и место проведения: читальный зал, 6 мая 2015 года в 11-00

Цель мероприятия: пропаганда патриотизма и любви к своей Родине; информация об участниках войны и тыла; пропаганда единства и сплоченности народов разных стран.

6 мая 2015 года в Южно-Казахстанской областной спецбиблиотеки для незрячих и слабовидящих граждан прошла видео - презентация «говорящей» Книги памяти «Живу и помню» с участием читателей специальных библиотек – участников Великой Отечественной войны и детей войны из Республики Беларусь, Республики Казахстан, городов России в рамках военно-исторической эстафеты «Победы славной торжество», посвященной 70-летию Победы.

С прошлого года началась подготовка к празднованию 70-летия Великой Победы. Кроме того, что готовилась вся страна, готовилась и наша библиотека. Идея Курской спецбиблиотеки создать «говорящую» Книгу воспоминаний ветеранов войны и тыла пришла по душе всем участникам видео-моста. В течение года велась работа в этом направлении. В Курск были отправлены воспоминания ветерана ВОВ, участника боев на Курской дуге А.Б.Бабаева и ветерана тыла В.М.Холодовой. И вот 6-го мая прошла видео-презентация «говорящей» Книги памяти. Из-за занятости на другом городском мероприятии ко Дню Победы А.Бабаев не смог принять участие в видео-мосте. На встречу пришли ветераны тыла В.М.Холодова и А.Т.Власов и В.А.Качан, рожденная после войны, но которой было что сказать ветеранам. Внимание к выступлению участников видео-презентации, компактность во времени выступления, теплая дружеская атмосфера – вот что было главным на этом грандиозном мероприятии. От каждой спецбиблиотеки выступали ветераны с поздравлением друг друга и всех присутствующих с Днем Победы и звучали музыкальные поздравления от участников видео-моста. Б.А.Нурманбетов исполнил песню «Дорогие мои старики». В конце все участники спели «День Победы». Такая форма общения, как видео-мост, стала успешно внедряться в работу спецбиблиотек в целях получения еще большей информации.

